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Kedves Olvasó! 

Én a 2024/2025-ös tanév tavaszi félévét töltöttem a KU Leuven Law and Criminology 
karán. Mivel ez volt az első alkalom, hogy Erasmus programban vettem részt – és az első 
alkalom, hogy külföldön éltem –, ezért az előzetes felkészülésben nekem is sokat 
segítettek a korábban Leuvenben tanuló hallgatótársaim beszámolói. Remélem, ezzel a 

rövid leírással én is tudok adni egy kis betekintést a jövő Erasmusosainak!         
Hallgatói élet Leuvenben  

Kiutazásom előtt Vad Viktória beszámolójában olvastam, hogy „Leuvenben nem a 
hallgatók vannak az egyetemért, hanem az egyetem értük”. Akkor még nem teljesen 
értettem, hogy mire vonatkozhat ez a megfogalmazás, azonban kint tartózkodásom alatt 
teljesen világossá vált. A leuveni egyetem hatalmas múlttal rendelkezik, a 2024-2025-ös 
tanévben ünnepelte fennállásának 600. évfordulóját. Hatalmas múltja miatt az egyetem 
igazán megbecsült a városban, rengeteg különböző szolgáltatást és lehetőséget tud 
nyújtani hallgatóinak.    
A félév elején megrendezett ’Orientation Week’ alatt ezekbe a lehetőségekbe a helyi 
hallgatók, a koordinátor részletesen bevezeti a külföldi diákokat. Ha tehetitek, már ennek 
a hétnek az elejére érkezzetek meg, mivel nagyon sok hasznos információval szolgálnak 
különböző előadások keretében (pl. a leuveni életről, félév menetéről stb.), valamint sok-
sok programot szerveznek, és itt tudtok először találkozni a többi erasmusos, külföldi 
diákkal, így ezek nagyon jó ismerkedési lehetőségek.  

Az egyetem megannyi könyvtárral rendelkezik, melyek közül szerintem a legszebb a 
Ladeuzeplein-on lévő.  

  



 

Bár ez a könyvtár nagyon szép, és kb. 2 perc sétára található a jogi kartól, én általában az 
Agora Learning Centre-ben tanultam. 
 

 

 
Fotók: https://bib.kuleuven.be/english/agora 

 

Az Agora kialakítása teljes mértékben a diákok igényeihez van igazítva. Választhattok 
csendes vagy flexibilisebb tanulószobák közül, egy külön alkalmazásban foglalhattok 
magatoknak tanulóhelyet, amelyek között szintén vannak eltérések az alapján, hogy 
elzártabb helyen szerettek tanulni, vagy szívesebben készültök egy nyüzsgőbb 
környezetben.  

 
Tantárgyak 



I. European Taxation  

Az elvégzéséhez szükség van pénzügyi jogi alapismeretekre és némi eu jogi tudásra. A 
vizsga számomra megerőltető volt, de egyáltalán nem teljesíthetetlen. 3 órás írásbeli 
kollokviumot kellett abszolválni, amely főként fiktív jogesetekből állt. Alapvetően 
elmondható a leuveni számonkérésekről, hogy a jogesetmegoldási feladatokat 
preferálják, viszont ezekre célzottan készülnek az órák során, és sok hasznos módszert is 
tanítanak közben. Ezen a vizsgán – és a másik kettő vizsga során is, amiket a 
következőkben leírok – lehetett használni bizonyos kinyomtatott anyagokat (legislation és 
case law readert).  

II. Economic Law  

Ez a tantárgy 2 pázmányos tantárgy egyvelegének feleltethető meg: Európajog 2. és 
Versenyjog (el is lehet fogadtatni Versenyjogként), amely szóbeli vizsgával zárul. Az 
órákat kettő PhD-hallgató tartotta. Nekem segítette a felkészülést, hogy az órák online 
visszahallgathatóak voltak és nagyon informatív prezentációk alapján haladtunk az 
órákon. Én alapvetően ezekből a PPT-kből készültem, és az órán megoldott jogesetek 
mentén gyakoroltam. 
III. Law and Religion  

A tantárgy főként diszkriminációs kérdésekkel foglalkozott, a feldolgozott esetek és témák 
szerintem kifejezetten érdekesek voltak. A tavaszi félévben önállóan feldolgozandó volt a 
tananyag – előre felvett online órákat lehetett visszanézni. A vizsga írásbeli volt, 2 
esszékérdéssel. Szerintem a korábban említett vizsgákhoz képest könnyebb volt a 
számonkérés, viszont az órák izgalmasak voltak, így én kifejezetten ajánlom!  

 
Lakhatás  

Én a Waterview Residence-ben (https://www.kuleuven.be/residenties/waterview/en) 
laktam, egy kétszemélyes stúdiószobában (fejenként kb. 530 euró havonta). A kollégium 
szerintem nagyon szép környezetben van, nem messze van egy nagyon kis kedves park, 
viszont a város központjától, és a jogi kartól nagyjából 20 perc séta. Én ezt nem bántam, 
mivel gyönyörű a város, kellemes benne sétálni, viszont, ha az egyetemhez közelebbi 
kollégiumot keresel, akkor érdemes felkeresni a Collegium Hungaricumot, ami a magyar 
jezsuiták kollégiuma. 

 
Erdei Fanni  

 


